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CUBETTATRICE CUBE14S
CUBE14S SOILBLOCKING MACHINE / MAQUINAS DE CUBITOS DE TURBA CUBE14S

1080

ALY

KU

La cubettatricc  CUBE14S & una
macchina a funzionamento meccanico,
capace di creare cubetti di torba adatti
al successivo trapianto meccanico in
campo. La macchina ¢ composta da una
struttura in metallo con un nastro di
avanzamento della massa di torba, una
testata di pressatura e pretaglio cubetti
con regolazione di velocita e altezza del
cubetto (disponibili diversi stampi),

testata di semina a rullo (opzionale),

ruote per lo spostamento.

The CUBEI4S soilblocking machine is
mechanically operated, able to create
cubes peat suitable for mechanical
transplanting on open field. The machine
is composed of a metal frame with a
transporting tape for of peat cubes, a
pressing and cubes pre-cut unit with
adjustable speed and height of the cube
(available different molds), sowing drum

unit (optional), wheels for moving.

La maquina CUBEI4S, esta disefiada
para la creacion de bloques de turba.
Es una maquina que opera de manera
mecdnica, capaz de crear bloques de
turba aptos para el trasplante mecdnico
en campo. La mdquina se compone de
una estructura de metal con una cinta
transportadora,  cabezal de prensa y
precortado de bloques, a una velocidad
y altura deseada, pudiendo estas ser
ajustadas a sus necesidades (prensa de
bloques disponible de distintas medidas),
cabezal de siembra de rodillo (opcional),

ruedas para mover la maquina.
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Dati tecnici / Technical data / Datos técnicos
Elettricita / Electrical Supply / Electricidad Volt 400V - 50Hz
Pompa del vuoto / Vacum pump / Bomba de vacio HP - KW 1,5
Compressore / Compressor / Compresor HP (%) - KW 3-2,25
o . : |/ min

Consumo aria / Air consumpion / Consumo aire max 100
Ingombro / 1080 x 2850

(*) non compreso / not included / no incluido




